



ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12.06.2013

№ 246-р

Про внесення змін до розпорядження міського голови від 24.04.2013 № 147-р «Про Порядок надання та використання коштів з міського бюджету у вигляді фінансової підтримки комунальним підприємствам (закладам) територіальної громади міста»

З метою врегулювання механізму надання та використання коштів з міського бюджету, що надаються у вигляді фінансової підтримки комунальним підприємствам (закладам) територіальної громади міста, згідно з вимогами чинного законодавства та відповідно до листа фінансово-економічного департаменту Дніпропетровської міської ради від 29.05.2013 вх. № 8/1755:

Внести зміни до розпорядження міського голови від 24.04.2013 № 147-р «Про Порядок надання та використання коштів з міського бюджету у вигляді фінансової підтримки комунальним підприємствам (закладам) територіальної громади міста», виклавши пункт 4 Порядку надання та використання коштів з міського бюджету у вигляді фінансової підтримки комунальним підприємствам (закладам) територіальної громади міста у новій редакції (додається).

Міський голова

І.І. Куліченко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

12.06.2013 № 246-р

Зміни до Порядку
надання та використання коштів з міського бюджету у вигляді
фінансової підтримки комунальним підприємствам (закладам)
територіальної громади міста

4. Фінансова підтримка комунальним підприємствам (закладам) здійснюється засновником за рахунок коштів міського бюджету в обсягах, передбачених рішенням про міський бюджет на відповідний рік:

– за КФК 180410 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю» на внески до фонду власних оборотних засобів і засобів обігу, на проведення капітальних вкладень та придбання основних засобів комунальним підприємствам (закладам) територіальної громади міста Дніпропетровська.

Зазначена фінансова підтримка надається як поточний та капітальний трансферти комунальним підприємствам (закладам), які включені до мережі головного розпорядника коштів міського бюджету як одержувачі бюджетних коштів, та використовується відповідно до погодженого в установленому порядку плану використання бюджетних коштів. В особливих випадках згідно з рішенням міської ради фінансова підтримка використовується шляхом перерахування коштів на розрахунковий рахунок підприємства (закладу), відкритий в установі банку. Реєстрація бюджетних зобов'язань та бюджетних фінансових зобов'язань здійснюється органом Казначейської служби у порядку, встановленому законодавством;

– за КФК 180409 «Внески органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого самоврядування у статутні капітали суб'єктів підприємницької діяльності» - зі спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) на внески до фонду власних основних засобів і нематеріальних активів та фонду власних оборотних засобів і засобів обігу комунальним підприємствам (закладам) територіальної громади міста Дніпропетровська.

Фінансова підтримка із спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку), що надається як внесок до статутного капіталу комунального підприємства (закладу) на поповнення фонду власних основних засобів і нематеріальних активів та власних оборотних засобів і засобів обігу, використовується шляхом перерахування коштів на розрахунковий рахунок підприємства (закладу), відкритий в установі банку, на підставі поданих первинних бухгалтерських документів, реєстрів бухгалтерського обліку, фінансових звітів та інших документів за вимогою розпорядника коштів для

підтвердження цільового використання бюджетних коштів відповідно до фінансового плану.

На цих рахунках здійснюються виключно господарські операції за коштами, отриманими як фінансова підтримка за рахунок коштів міського бюджету у вигляді внесків до статутного капіталу комунального підприємства (закладу).

Фінансова підтримка зі спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку), як внесок до статутного капіталу комунальних підприємств (закладів), які включені до мережі головного розпорядника коштів міського бюджету як одержувачі бюджетних коштів, надається на поповнення фонду власних основних засобів і нематеріальних активів як капітальні трансфери та використовується відповідно до погодженого в установленому порядку плану використання бюджетних коштів. Реєстрація бюджетних зобов'язань та бюджетних фінансових зобов'язань здійснюється органом Казначейської служби у порядку, встановленому законодавством.

Директор фінансово-економічного
департаменту Дніпропетровської
міської ради



І.П. Дробітько